



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 15. 1. 2018

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŠKOFJA LOKA

Zadeva: POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 26. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA z dne 7. decembra 2017

Točka DR	VSEBINA SPREJETEGA SKLEPA	IZVRŠITEV
1.	<ul style="list-style-type: none">- Predlagani točki 10 in 11 se zamenjata tako da 10. točka postane 11. in 11. točka postane 10.- Na dnevni red se na 12. točko uvrsti točka: Poročilo o izrednem dogodku v podjetju Ekologija d.o.o. Škofja Loka.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlagani dnevni red.	Dnevni red je bil sprejet.
2.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 25. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je sprejet.
4.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je sprejet.
6.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel sklep, da se predlog Proračuna Občine Škofja Loka za leto 2018 pripravi za drugo obravnavo.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel sklep, da se predlog Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2018 pripravi za drugo obravnavo.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel sklep, da se objavi javna razgrnitev in opravi javna razprava o predlogu proračuna Občine Škofja Loka za leto 2018.	Proračun je pripravljen za drugo obravnavo.
7.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v Občini Škofja Loka.«- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Škofja Loka.«- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o cenah storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami v Občini Škofja Loka.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o spremembi Sklepa o cenah posebnih storitev za odvajanje in čiščenje odpadne vode v Občini Škofja Loka.«- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel »Sklep o cenah storitev obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in posebnih storitev v Občini Škofja Loka.«	Sklepi so objavljeni v UGSO, št. 57, z dne 15. 12. 2017.
8.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o cenah najemnin in zakupnin za zemljišča za leto 2018 v predloženem besedilu.	Sklep je objavljen v UGSO, št. 57, z dne 15. 12. 2017.
9.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o soglasju, da Občina Medvode postane ustanoviteljica javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Jela Janežiča Škofja Loka.	Čakamo na sprejetje sklepa na OS Občine Medvode.
10.	<ul style="list-style-type: none">- Planirana 31. redna seja se prestavi na 20. september 2018.- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel okvirni terminski plan dela Občinskega sveta Občine Škofja Loka za leto 2018.	Terminski plan dela OS za leto 2018 je sprejet.
11.	<ul style="list-style-type: none">- Občinska uprava naj podatke o nevarnih snoveh za podjetja, ki imajo v	Vsi sklepi so v

	<p>Registru podjetij v tabeli 5-1 oceno 3 ali več, zbira periodično, kar lahko pomeni na eno leto ali manj pogosto. Vprašalnik za zbiranje podatkov naj se izboljša glede na vedenja o nevarnih kemikalijah in požarni varnosti, ki so bila zbrana s prvim vprašalnikom.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Občinska uprava naj teritorialne in ostale gasilske enote Gasilskega poveljstva Občine Škofja Loka seznanj z ugotovitvami Registra podjetij z namenom, da le-te preverijo ali so opremljene in usposobljene za gašenje nevarnih snovi ter s sredstvi in napravami, ki zajezijo nekontrolirano razlivanje požarne vode v okolje. - Občinska uprava naj v svojih prostorskih aktih v primerih, ko zaključena prostorska celota nekega podjetja razpade na več različnih prostorov, ki se prodajajo in oddajajo v najem, določi pogoje pod katerimi lahko posamezno podjetje obratuje v takih prostorih predvsem s stališča varstva pred požarom, dostopnosti in parkiranja ter varstva okolja. - Občinska uprava naj pri podjetjih, ki so bila v preteklosti namenjena drugačnim dejavnostim in so se razdelila na več manjših enot ter se odprodala ali dala v najem ter sedaj v njih deluje več različnih podjetij, preveri naslednje podatke: <ul style="list-style-type: none"> - ali gre pri njih za spremembo rabe ali spremembo dejavnosti, - ali so za svojo spremenjeno rabo/dejavnost izdelala zasnovano požarne varnosti oziroma, kako je s požarno odpornostjo sten do drugega podjetja, - ali so za svojo spremenjeno dejavnost pridobila gradbeno in uporabno dovoljenje. - Rok za izvedbo sklepa Občinskega sveta Občine Škofja Loka št. 365 (23. redna seja OS, 29. junij 2017), ki se nanaša na podjetja, ki obratujejo na sklenjenih industrijskih območjih, ki so bila v preteklosti namenjena drugačnim dejavnostim in so se razdelila na več manjših enot ter se odprodala ali dala v najem ter sedaj v njih deluje več različnih podjetij, morajo izdelati skupni požarni načrt za celotno zaokroženo območje, se podaljša do junija 2018. - Z namenom preverjanja pravilne odzivnosti na nesrečne situacije, naj Občina Škofja Loka pozove podjetja, kjer obstaja povečano tveganje za nesreče z nevarnimi kemikalijami, in teritorialna gasilska društva Občine Škofja Loka, da periodično izvajajo praktične vaje ukrepanja in reševanja. - Občinska uprava naj v podjetjih EKOLOGIJA d.o.o. in SVP AVIO d.o.o. preveri izdana upravna dovoljenja (gradbeno in uporabno dovoljenje, okoljevarstveno dovoljenje) ter preveri pogoje pod katerimi podjetij lahko obratujeta na teh lokacijah. 	izvajanju.
14.	<ul style="list-style-type: none"> - Pobude in vprašanja so posredovali naslednji svetniki: Martin Trampuš, Metod Di Batista, Gregor Hostnik, Valentin Jesenovec, Klemen Štibelj, Lea Leona Mlakar, Rolando Krajnik, dr. Mateja Podlogar in Marija Demšar. 	

Pripravila:
Mateja Pleško Naglič

Župan
mag. Miha Ješe